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Praktická využitelnost zpracování: 

Podprůměrná   průměrná   nadprůměrná 

Hodnocení:  

Diplomová práce v rozsahu 173 stran textu, 42 obrázků, zpracovává aktuální problematiku 

aktivace sponzoringu pro partnery Českého atletického svazu (dále ČAS). Autor vymezuje tuto 
problematiku v dimenzích projekční práce, tj. výstupy představují projekční návrhy pro různé typy 

firem, které se angažují ve sponzorování ČAS. 

Diplomová práce má logickou strukturu. Přesahuje vymezený rozsah a předložené části se 

vztahují k řešení tématu. Podstatnou část rozsahu tvoří návrhy doporučení aktivace sponzoringu pro 

aktuální partnery Českého atletického svazu. Práce má tedy výstup do sportovní praxe a o její  
projekční výstupy je  zájem ze strany ČAS.  

Kapitola 2 teoretických východisek prezentuje 70 stran diplomové práce. Tato část práce 
zahrnuje 6 subkapitol, které se věnují pojmu sponzoring, trendům marketingové komunikace, 

sponzoringu ve vztahu k sociálním sítím, ke společenské odpovědnosti, aktivaci sponzoringu a 

sportovnímu sponzoringu.  

Tato část velmi dobře prezentuje bohatost zdrojů k tomuto tématu. Zároveň aktuálně 

prezentuje ke zpracované teorii příklady z atletiky a dalších sportů  včetně jejich hodnocení, což už by 
místy (např. s. 20, s.56, s.70) patřilo spíše do analytické části. Naopak bych tu očekávala více 

poznámek k využití v koncepci práce. Celkově lze však říci, že teorie je velmi detailní a aktuálně 

koncipovaná z hlediska využívání moderních poznatků. 

V kapitole 3 autor vymezuje na  s. 83  Cíle a úkoly práce (kap 3). Cíl a úkoly jsou logicky 

formulovány a přehledně zachycují strukturu postupu zpracování tématu.  

V kapitole 4 Metodika práce (10 stran) autor vysvětluje dosti podrobně kombinaci metod, 

které používá. Jde o analýzu dokumentů, hloubkový rozhovor, případovou studii. Zatímco u analýzy 
dokumentů a případové studie autor komentuje jejich využití při zpracování tématu, u rozhovoru 

rozebírá široce jeho obecnou  problematiku, ale neuvádí konkrétní fakta o tom, jaký  typ sám  využil  a 



proč a jak připravil strukturu otázek.  To se čtenář dozví až v kapitole sběru dat, která je součástí 

kapitoly popisující design výzkumu, v něm zdůvodňuje podrobně výběr tří firem do vzorku.   

Analytickou část práce (viz kapitola 5) představuje analýza profilu Českého atletického svazu a 
vybraných firem v roli partnerů ČAS. V analýze ČAS se autor soustředí na rozbor dosavadních partnerů 

a dosavadní sportovní aktivity a sportovní akce. U jednotlivých sportovních akcí hodnotí již uplatněné 
kroky učiněné v marketingové komunikaci a zároveň i analyzuje využívání medií pro marketingovou 

komunikaci a propagaci, což je podstatné východiska pro zpracování návrhů. Tady by dle mého 
názoru šla kapitola lépe uspořádat a na začátku říci, co bude předmětem analýzy u ČAS a jednotlivých 

partnerů v souvislosti s marketingovou komunikaci a dosavadním sponzorováním, aby to bylo 

systémově zřejmé od začátku a ne latentně skryto v textu. 

V kapitole 6 autor představuje jednotlivé návrhy aktivací pro ČAS. Celkově se jedná o 6 

návrhů pro Českou spořitelnu, 4 návrhy pro Českou poštu, 4 návrhy pro firmu Hollandia. Jednotlivé 
skupiny návrhů pro firmy vycházejí z prezentovaných východisek, které zahrnují cíle firmy, cílové 

skupiny, aktiva firmy, zdroje (mimo finančních), kanály. Jednotlivé návrhy jsou  výstižně zpracovány 

vzhledem k dostupným informací a mohou sloužit pro výběr a rozpracování v praxi. Může  je však 
limitovat finanční stránka, která není vykalkulována. Ale vzhledem k počtu aktivačních návrhů je 

zřejmé, že je to nad síly jednotlivce. Poměrně obtížné dle mého návrhu bylo zpracování návrhů pro 
Českou poštu, která má poměrně konzervativní image, ale i s tím se autor zdařile vyrovnal. 

Kapitolu 7 představuje diskuze. Autor diskutuje jednotlivá rizika, která mohou ovlivnit realizaci 
projektu. dále Zdůvodňuje i výběr vhodnosti firem pro aktivaci ve sponzoringu a vybrané faktory, které 

návrhy ovlivnily a které se mohou dále rozvinout. 

Diplomová práce obsahuje 136 titulů bibliografických citací, z toho 63 monografií, 27 
publikovaných článků, 44 online zdrojů a 2 zákony.  96  titulů je zahraničních v anglickém jazyce. Na 

diplomovou  práci pracuje s enormně rozsáhlým souborem publikací. Zároveň  je stylisticky dobře 
zpracována  nevykazuje chyby.  

Celkově lze říci, že diplomová práce splňuje úroveň na ni kladenou, a prezentuje rozsáhlý a 

bohatý vlastní přínos autora (44 stran) v samotných projekčních návrzích aktivace sponzoringu 
diplomové práce. 

 
Připomínky: 

s. 41 -  u citace publikace Mezinárodní marketing neuvádí autor, že jde o kolektivní monografii a 
necituje kapitolu podle jednotlivých autorů.  

 

 
 

Otázky k obhajobě: 
1) Které z moderních trendů marketingové komunikace jste uplatnil ve svých návrzích? 

2) Vysvětlete,  jaká zvláštní východiska jste musel respektovat ve zpracování návrhů pro Českou 

poštu? 
 

 
Navržený klasifikační stupeň:    výborně  
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